



中共洛阳市委机关报

2013年4月23日 星期二 农历癸巳年三月十四

多云到晴天 7℃~27℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14403期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 全省重点项目观摩组来洛考察

### 谢伏瞻带队 尹晋华周和平史济春陈雪枫张维宁郭洪昌李柳身等参加

本报讯(记者 孙自豪)在第31届中国洛阳牡丹文化节顺利举办,开放招商、项目建设如火如荼扎实推进的关键时刻,昨日,省委副书记、省长谢伏瞻带领全省重点项目暨产业集聚区建设观摩组第二组来洛,考察我市重大项目和产业集聚区建设工作。

省委常委、省纪委书记尹晋华,省委常委、省军区政委周和平,省委常委、统战部副部长史济春,副省长陈雪枫,省政协副主席、省发展改革委主任张维宁,省政府秘书长郭洪昌和部分省辖市市长、省直有关部门主要负责同志,我市领导李柳身、王立林、尚朝阳、李胜平、委会峰、郭晓芒等参加观摩活动。

考察期间,谢伏瞻一行冒雨深入项目建设工地、车间,详细了解集聚区主导产业与产业集群发展、产城互动、基础设施建设、项目结构质量、组织管理等情况,认真听取有关情况汇报,充分肯定了我市重大项目和产业集聚区发展取得

的突出成绩。近年,洛阳按照省委、省政府“三规合一、四集一转、产城互动”的发展要求,持续提升产业集聚区建设水平,项目质量不断提高,投资强度逐年倍增,已初步形成装备制造、石油化工、铝精深加工、新材料、新能源、生物医药等一批产业定位明确、骨干企业带动作用明显、竞争优势较强的产业集群。

此次观摩的伊滨产业集聚区自启动建设以来,按照高起点、高标准、适度超前的原则,多渠道筹措资金搭建研发中心、职教中心、检测中心、综合服务中心、物流配送中心等公共服务平台,为产业集聚区提供全方位服务。在观摩集聚区1号热源厂等基础设施项目过程中,谢伏瞻连连点头称好。

伊滨产业集聚区的主导产业为高端装备制造业,总投资18亿元的轴研科技产业园项目是其典型代表。在项目建设工地上,谢伏瞻边走边看,不时与企业负责人进行交流。当得知该项目产品将广

泛应用于航空、航天、高铁领域,改写我部分轴承完全依靠进口历史等情况时,谢伏瞻非常高兴,鼓励企业坚定不移地走“高、精、尖”之路。

在中信重工机械股份有限公司高端装备制造产业园和洛阳麦达斯铝业有限公司年产5万吨轨道交通车辆铝型材及车体大部件项目车间里,谢伏瞻详细了解了项目进展、科技研发、市场前景、经营管理等情况,希望企业不断挖掘市场潜力和利润空间,千方百计提高产品附加值,为进一步做大做强奠定坚实基础。

谢伏瞻非常关心产业集聚区产城互动过程中农民的住房、就业、养老保障等问题。在伊滨区1号安置小区和职业教育园区河南枫叶国际学校,谢伏瞻看得仔细、听得认真、问得深入。在征迁安置方面,伊滨产业集聚区坚持“政府零受益,群众最大利”,安置房、租赁房、门面房及低保、医保、养老同步跟进,确保群

众“收入有增长、就业有岗位、创业有平台、置业有恒产、病有所医、养老有保障”。尤其是正在加快建设的职教园区,不仅能够培养集聚区培养专业技术人员,也解决了企业职工、居民子女的教育问题,可谓一举两得。谢伏瞻强调,要认真研究、不断完善惠民政策并严格抓好落实,让广大群众在产城互动中得到更多实惠。

谢伏瞻勉励企业和我市相关部门负责人,进一步增强加快重大项目和产业集聚区建设的紧迫感和主动性,发挥比较优势,突出产业特色,在提升水平特别是促进集群发展上做文章,在实现省委提出的中原梦这一伟大实践中肩负更大的责任,做出更大的贡献。

省委、省政府此次组织开展的2013年全省重点项目暨产业集聚区建设观摩点评活动,共分4个组到全省各地考察。其中,第二组主要观摩点评洛阳、三门峡、济源、郑州、开封5市。

本报讯(记者 孙自豪)日前,市政府与中国电信集团河南省分公司签订共建智慧洛阳战略合作框架协议。至2015年,河南电信将在洛阳再投入8亿元,推动洛阳市信息基础设施建设及智慧政府、智慧民生、智慧产业等行业信息化应用。

市委书记毛万春,市委副书记、市长李柳身,中国电信集团河南省分公司总经理梁宝俊、副总经理向兵,副市长杨萍等参加签约仪式。

根据协议,河南电信将充分参与智慧洛阳建设,加大对洛投资和资源配置力度,围绕智慧政府、智慧民生、智慧产业三大领域,帮助洛阳构建“全方位互联、高度智能化”的智慧城市。在智慧网络方面,到2015年年末,全市工业园区(产业集聚区)、商务楼宇光纤通达率达到100%;城市宽带用户速率达到20M,市互联网出口带宽达到320G(目前为80G),互联网宽带用户超过40万户;3G网络城镇覆盖率100%,乡村覆盖率超过99%。在数据共享方面,河南电信将为洛阳市提供主机托管、资源出租、系统维护等方面的云计算运行和支撑服务。在智慧政府方面,河南电信将在电子政务、应急指挥、数据中心业务等方面助力我市打造服务型政府,实现信息强政。河南电信将在洛阳建设8500平方米数据机房,为政府、企事业单位提供集中式收集、存储、处理和发送数据等相关服务。在智慧民生方面,河南电信主要实施智慧校园、智慧社区、智慧交通等项目。智慧产业方面主要包括智慧园区、智慧旅游、智慧管家、旺铺助手、智慧农业等项目。

李柳身在致辞时表示,共建智慧洛阳涉及智慧政府、智慧民生、智慧产业三大领域,覆盖市民的生活、娱乐、学习、工作等方方面面。全市各级各部门要通力协作,积极配合,为项目建设创造良好环境。同时,希望河南电信进一步加大投入力度,加快推进项目建设。

李柳身表示,共建智慧洛阳涉及智慧政府、智慧民生、智慧产业三大领域,覆盖市民的生活、娱乐、学习、工作等方方面面。全市各级各部门要通力协作,积极配合,为项目建设创造良好环境。同时,希望河南电信进一步加大投入力度,加快推进项目建设。

## 河南电信助建智慧洛阳

### 毛万春李柳身梁宝俊等参加签约仪式

## 突出“六个不放松” 维护社会稳定大局

### 我市部署创建全国综治及平安建设先进市工作

本报讯(记者 李三旺 通讯员 韩杨璐)昨日上午,我市召开创建全国综治及平安建设先进市工作会议。

市领导李柳身、沈庆怀、常康、马振宇、肖宏滨,洛阳军分区副政委徐振松,市中级人民法院院长于东辉,市人民检察院检察长种松志参加会议。

近年,我市扎实推进平安建设,大调解、技防实战应用、社区网格化服务管理、“打黑除恶扫毒”专项行动等工作取得重大突破,部分经验在全省推广,并连续3年被评为全省平安建设先进市,获得了创建全国综治及平安建设先进市资格。

会议指出,创建工作要突出“六个不放松”:盯住社会稳定不放松、盯住矛盾化解不放松、盯住打击重点不放松、盯住巡防体系不放松、盯住基层基础不放松、盯住队伍建设不放松。同时,要营造创建良好氛围,通过媒体集中宣传、社会宣传等形式,提高创建活动的知晓率、参与率。

市委副书记、市长李柳身强调,平安是人民群众的基本需要,是经济社会发展的根本保障。要坚持以群众满意为根本出发点,了解群众需要什么、期待什么,平安与否让群众说了算;要把握服务“六加一”攻坚战这一主要方向,解决好项目建设、改革改制等领域的突出问题;要牢记维护社会稳定这一首要任务,强化防控网络体系建设及信息情报系统建设,减少不稳定因素;要夯实基层基础这一重心,深入开展平安社区、平安乡镇、平安校园建设等活动,发挥人民调解员的作用,构筑治安防范和社会矛盾化解的第一道防线;要建立健全目标考核体系,强化责任,细化措施,严格奖惩,确保各项创建任务落到实处。

平安洛阳 群创共享  
创建全国综治及平安建设先进市

## “4·20”芦山地震特别报道

# 心系灾区 捐助雅安 共渡难关

### 我市各界踊跃向地震灾区献爱心

#### 前方:医疗队在灾区抢救伤员

本报讯(记者 陈占举)四川芦山地震发生后,洛阳市平乐正骨学校立即抽调精干医护人员成立医疗救援队。20日晚,该校医疗救援队和本报特约通讯员潘立阁紧急赶往地震灾区。

21日晚,医疗救援队抵达雅安芦山县。

昨日6时,医疗救援队一行10人紧急赶往地震重灾区雅安市宝兴县。

昨日中午,医疗救援队赶到宝兴县,和中国救援队一起进入灾区进行搜救。截至发稿时,医疗救援队已经抢救伤员67名。

#### 后方:捐善款献热血,爱满洛城

本报讯(记者 李岚)芦山发生7.0级地震后,我市各界踊跃奉献爱心。昨日,许多市民将捐款送到市红十字会办公室。截至昨日18时,市红十字会共收到个人捐款10650元、企业捐款近13万元。

昨日下午,洛阳金世福珠宝有限公司捐款128649元,这也是市红十字会收到的首笔来自企业的捐款。另外,全福食品有限公司向灾区人民捐赠价值10万元的牡丹饼。

市红十字会位于中州西路30号,联系电话:63930639;募捐专用账户:洛阳市红十字会;账号:7340102011100070;开户银行:洛阳银行高新支行。

市红十字会将根据捐赠者意愿和有关规定,尽快将捐款汇往灾区。

本报讯(记者 戈晓芳)截至昨日16时30分,市慈善总会共收到来自个人、民间团体、民营企业等捐款23380



昨日,洛阳市平乐正骨学校医疗救援队将一名伤员紧急转运至芦山县人民医院 本报特约通讯员 潘立阁 摄

元。市慈善总会呼吁全社会积极行动起来,继续奉献爱心,并尽量以捐献现金方式进行捐助。

市慈善总会负责人表示,由于地震灾区处于河谷地带,道路狭窄,交通不便,捐赠实物难以实现快速发放,目前市慈善总会只接受现金捐助。

市慈善总会位于西工区金谷园路72号滨江大厦6楼,联系电话:63360393、63362910、63362912;账号:257216306933;开户银行:中国银行洛阳金谷翠庭支行。汇款时请注明“捐助雅安”。

昨日上午,洛阳餐饮旅游集团所属各酒店、宾馆的1000多名员工,在各自

酒店举行“心系雅安奉献爱心捐款仪式”,共募集善款2万元。今日,这笔善款将被送到市慈善总会。

本报讯(记者 李岚 见习记者 郭秋秋)芦山地震发生后,雅安市血库告急,全国多地立即掀起献血高潮。记者昨日从市中心血站了解到,近几日,到我市各采血点献血的市民明显增加。同时,不断有单位、社会团体和热心市民与市中心血站联系,询问献血相关事宜。

据统计,仅21日,就有324位热心市民献血12.94万毫升,献血人数比以前的周日增加68%。昨日上午,四季沐歌(洛阳)太阳能有限公司组织90名员

工集体献血,当天献血3.6万毫升。

市中心血站相关负责人表示,目前我市各类型血液库存相对充裕,一旦接到指示,将立即响应,把相应血样调往四川雅安。目前,我市各采血点已经做好充分准备,单位、社会团体组织献血可事先拨打市中心血站献血热线电话62319828、62315687。

市区8个采血点地址位于:涧西区上海市场步行街南口、万达广场附近、丹尼斯百货门前,西工区百货楼邮政广场、纱厂南路38号(中泰新城对面),老城区中州路与兴华街交叉口,洛龙区关林钱江商贸城大张量贩门前,牡丹大道与永泰街交叉口。

弯梁真功夫 太阳宝宝 II

距第十二届 河南汝阳杜鹃花节 开幕还有 2 天

河南省城市规划设计研究总院 六甲资质 全省唯一

国家5A景区老君山·鸡冠洞 鸡冠洞 为了您 她已经等了八百年!

工行杯新闻赛 工行杯新闻赛 工行杯新闻赛

